



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΣΧΟΛΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ, ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη 16/11/2016
ΑΡ ΠΡΩΤ 492

Θέμα: Εκδήλωση για την παγκόσμια ημέρα των ατόμων με αναπηρία

«Οι άνθρωποι της εκπαιδευτικής πράξης ρωτούν,
οι άνθρωποι της ακαδημαϊκής έρευνας απαντούν»

Με αφορμή την παγκόσμια ημέρα των ατόμων με αναπηρία και/ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, το Τμήμα Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής οργανώνει ημερίδα με **τίτλο «Οι άνθρωποι της εκπαιδευτικής πράξης ρωτούν, οι άνθρωποι της ακαδημαϊκής έρευνας απαντούν»**. Στόχος της ημερίδας είναι να φέρει σε άμεση επαφή τους ανθρώπους που διαχειρίζονται τα ποικίλα προβλήματα της εκπαίδευσης και αποκατάστασης των ατόμων με αναπηρία και/ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες στην καθημερινή πράξη, με τους ανθρώπους που διεξάγουν εφαρμοσμένη ακαδημαϊκή έρευνα για τη διαλεύκανση σχετικών επιστημονικών ζητημάτων.

Προκειμένου να επιτευχθεί ο στόχος της ημερίδας, καλούμε το προσωπικό όλων των ειδικοτήτων των πρωτοβάθμιων και δευτεροβάθμιων μονάδων ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης, τους γονείς μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, αλλά και τα ίδια τα άτομα με αναπηρίες, να αποστείλουν μέχρι 25/11/2016 ερωτήματα που σχετίζονται με (1) την αξιολόγηση – διάγνωση, (2) τη διδακτική και ψυχο-εκπαιδευτική στήριξη και (3) την κοινωνική και επαγγελματική αποκατάσταση των μαθητών (παιδιών) τους στο Τμήμα Εκπαιδευτικής & Κοινωνικής Πολιτικής.

Από τα ερωτήματα που θα σταλούν θα επιλεγούν αυτά που έχουν το μεγαλύτερο ενδιαφέρον για όσο το δυνατό ευρύτερο κοινό και θα απαντηθούν από καθηγητές ή ειδικούς ερευνητές και επιστήμονες του Τμήματος, κατά την εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στις 3/12/2016 και κατά τις ώρες 9.30-14.30, στο Αμφιθέατρο Τελετών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Μετά το πέρας της εκδήλωσης θα δοθούν σχετικές βεβαιώσεις.

Ερωτήματα που αναφέρονται σε θέματα της Α/θμιας εκπαίδευσης μπορούν να απευθύνονται στην κ. Κιρπούικη στη δ/ση anatolikirpouiki@hotmail.com.

Ερωτήματα που αναφέρονται σε θέματα της Β/θμιας εκπαίδευσης μπορούν να απευθύνονται στην κ Μόγκα στη δ/ση nmogka@uom.edu.gr.

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2310-891383, Δευτέρα και Τρίτη 12.30 -13.30

Ευελπιστούμε ότι η προσπάθειά μας θα βρει ανταπόκριση και θα συμβάλει στην ενίσχυση της σύμπραξης εκπαιδευτικής πράξης και ακαδημαϊκής έρευνας.

Με τιμή,



Ιωάννης Αγαλιώτης, Αν. Καθηγητής

Πρόεδρος Τμήματος ΕΚΠ